
[bookmark: _Toc37243003][bookmark: _Toc43218203]Homematic IP Dimmerkompensator #155402A0
[bookmark: _Hlk33428682]Der Homematic IP Dimmerkompensator kann typische Störungen wie Glimmen, Flackern oder unangenehme Geräusche bei dimmbaren Leuchtmitteln beseitigen und sorgt für eine ruhige Lichtstimmung.
Besonders beim Einsatz von dimmbaren LED-Leuchtmitteln kommt es häufig zu Funktionsstörungen wie lästigem Flackern, Nachglimmen oder auch zu Geräuschen bei bestimmten Lastzuständen. Mithilfe des Homematic IP Dimmerkompensators können diese Störungen beseitigt und ein seidenweiches Dimmen der Leuchtmittel, wie man es von konventionellen Leuchtmitteln kennt, erreicht werden. Der Dimmerkompensator dient dabei als intelligentes Lastelement in der Elektroinstallation, weshalb er sowohl Störungen im Betrieb, als auch ein Nachglimmen bei ausgeschalteten Leuchtmitteln beseitigt. Dabei funktioniert der Dimmerkompensator nicht nur in Verbindung mit Homematic IP Dimmaktoren, sondern auch mit Phasenabschnittsdimmern anderer Hersteller. Dank der schraubenlosen Push-in-Klemme und des kompakten Gehäuses, ist die Installation besonders einfach und an vielen Einsatzorten in Unterputzdosen oder Aufputzdosen (z. B. Abox 025 oder Abox 040) möglich. Mithilfe eines zusätzlichen Wago-Adapters kann der Dimmerkompensator sogar auf der Hutschiene befestigt werden.
Weiterführende Produktinformationen gibt es unter www.homematic-ip.com. Im Download-Bereich ist ein ausführliches Anwenderhandbuch zum Homematic IP System zu finden.
Produkteigenschaften 
1. Beseitigt typische Störungen wie Glimmen, Flackern oder unangenehme Geräusche bei dimmbaren Leuchtmitteln und sorgt für eine ruhige Lichtstimmung.

2. [bookmark: _GoBack]Ermöglicht ein LED-Dimmverhalten, das man von konventionellen Lampen kennt.

3. Push-in-Klemmen ermöglichen eine schnelle Installation.

4. Kann problemlos in Unterputz- und Aufputzdosen oder auch auf der Hutschiene (mit Wago-Adapter) untergebracht werden.


