
[bookmark: _Toc43218206]Adapter für Markenschalter 
Mithilfe der Adapter für Schalterserien lassen sich Homematic IP Aktoren für Markenschalter einfach und ohne großen Kosten- und Montageaufwand in bestehende Installationen unterschiedlicher Hersteller und Designs integrieren. Einfach vorhandene Schalter (bei geeigneter Verdrahtung) durch Homematic IP Aktoren für Markenschalter ersetzen und vom zusätzlichen Komfort durch Smart-Home-Technik profitieren. 

[bookmark: _Toc34117256][bookmark: _Toc43218207]Adapter Siemens #155263A2
Mithilfe des Simens-Adapters für Schalterserien lässt sich ein Homematic IP Aktoren für Markenschalter einfach und ohne großen Kosten- und Montageaufwand in bestehende Simens-Installationen integrieren. Unterstützt werden die Schalterserien Siemens DELTA miro, DELTA line und DELTA style.
Einfach den vorhandenen Schalter (bei geeigneter Verdrahtung) durch einen Homematic IP Aktor für Markenschalter, beispielsweise für die Rollladen- oder Lichtsteuerung, ersetzen und vom zusätzlichen Komfort durch Smart-Home-Technik profitieren. 
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Mithilfe des 20er-Sets Simens-Adapter für Schalterserien lassen sich Homematic IP Aktoren für Markenschalter einfach und ohne großen Kosten- und Montageaufwand in bestehende Simens-Installationen integrieren. Unterstützt werden die Schalterserien Siemens DELTA miro, DELTA line und DELTA style.
Einfach die vorhandenen Schalter (bei geeigneter Verdrahtung) durch Homematic IP Aktoren für Markenschalter, beispielsweise für die Rollladen- oder Lichtsteuerung, ersetzen und vom zusätzlichen Komfort durch Smart-Home-Technik profitieren. 


