Homematic IP Roadshow bei Siblik 

Im Mai hat Siblik gemeinsam mit Homematic IP Kund:innen die Faszination Smart Home an 5 Standorten österreichweit live präsentiert.

Im Showtruck vom Smart Home Spezialisten Homematic IP konnten Interessierte auf 52 m2 Ausstellungfläche die große System- und Produktvielfalt live kennenlernen. Viele waren überrascht,, wie viel Platz der Showtruck bietet. Es sind tatsächlich sämtliche  wichtigen Bereich wie Beschattung, Raumklima, Sicherheit, Zutritt und Licht verbaut und untereinander per Funk vernetzt. So konnten sich die Besucher:innen ein umfangreiches Bild über Smart Home Lösungen auch für Nachrüstung und Renovierung verschaffen.

Auf seiner Österreich-Tour hat der Truck fünf Stationen eingelegt und Kund:innen und interessierte Personen wie Planer und Bauträger begeistert. Im Vordergrund stand die Beratung durch Siblik und Homematic IP Expert:innen. Auch für das leibliche Wohl war gesorgt, was die Möglichkeit zum Netzwerken und Austauschen geboten hat.

In Wien hat die Tour im Rahmen des Tag der offenen Türe bei der Siblik Zentrale ihren letzten, gleich 2-tägigen, Stopp eingelegt. An den beiden Tagen wurde mit Beratungslounge, Besichtigungen des erweiterten Schauraums, Vorträgen und Food Truck die intelligente Vernetzung gefeiert. 

Besucher:innen sowie Mitarbeiter:innen von Siblik und Homematic IP waren sichtlich begeistert und konnten sich über neue Inspiration, Ideen und gute Gespräche freuen.
