Flexibel laden - Die neue Berker 3-in1-Steckdose mit USB-A und -C

Flexibel laden überall? Kein Problem mit der neuen Steckdose SCHUKO®/USB-A und -C. Damit versorgen oder laden Sie bei Bedarf drei Geräte auf einmal. Das ist umso praktischer, als viele Endgeräte heute nicht mehr mit Steckdosen-Adaptern ausgeliefert werden. Die kompakte 3-in-1-Lösung ist perfekt für Zuhause, perfekt fürs Gewerbe, perfekt für den öffentlichen Bereich und perfekt für die Sicherheit – dank Safety-Plus-Funktion.

USB-A und -C mit max. 3 A Ladestrom
Wir werden immer mobiler und trotzdem steigt das Anteil, der Zeit der im Homeoffice verbracht wird. Mit der neuen 3-in-1-Steckdose mit USB-A und USB-C Anschlüssen wird Berker diesen Anforderungen gerecht. Egal ob zu Hause im Homeoffice, eingesetzt in öffentlichen Bereichen, um Ihren Kunden das Leben zu erleichtern oder in der Hotellerie – mit innovativen Entwicklungen von Berker, auf neuestem Stand der Technik und höchstem Anspruch an Sicherheit, setzen Sie immer auf die Richtige Lösung.

Die neue 3-in-1-Steckdose bietet maximalen Ladekomfort. Beide USB-Ports laden gleichzeitig und nicht alternierend. Das verhindert lästige Pieptöne durch Spannungswechsel bei den Endgeräten. So kann z. B. gleichzeitig eine Tischlampe mit SCHUKO®-Stecker angeschlossen sein und ein älteres Handy mit USB-A-Stecker sowie ein neueres Tablet mit USB-C-Stecker geladen werden.

Jetzt mit Safety Plus
Integrierte Shutter bieten erhöhten Berührungsschutz. Sie bleiben so lange verschlossen, bis ein Gerätestecker eingeführt wird. So verhindern die Shutter, dass jemand spannungsführende Teile berühren und einen Stromschlag erleiden kann. Steckdosen SCHUKO® mit Safety-Plus-Kennzeichen erfüllen die höchsten Anforderungen.

Technische Daten
Steckdose SCHUKO®: 230 V, 16 A
USB-A-Port: max. 2,4 A Ladestrom
USB-C-Port: max. 3 A Ladestrom
Bei gleichzeitiger Nutzung von A + C jeweils 1,5 A Ladestrom

Einsatzempfehlungen
– Küche, Schlafzimmer, Homeoffice
– Hotelzimmer, Wartezimmer
– Orte mit hohem Publikumsverkehr (Restaurants, Flughäfen, Einkaufscenter)
u. v.m.

Highlights
– 3 Anschlüsse in einem Gerät:
230 V (16 A), USB-A und USB-C (Micro-USB)
– Kein externes Netzteil notwendig
– Einfache Nachrüstung (tiefe Schalter-/Abzweigdose empfohlen)
– Schnelles USB-Laden mit max. 3 A
– Permanentladung beider Ports
– Geprüfte Sicherheit: Safety Plus
– Passend zu den Berker Designlinien S.1, B.x, Q.x und K.x

Jetzt bei Siblik erhältlich.
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