Kaiser erweitert seine Kompetenzen -  Kaiser Connectivity, das neue Sortiment an Glasfaserprodukten

Spezielles Werkzeug? Fehlanzeige!
Kaiser Connectivity bietet Produkte für die Netzebene 3 und 4. In der Netzebene 4 gibt es zwei Versionen: zum einen Produkte, bei denen wie gewohnt gespleißt wird, und zum anderen die neue E3S Connect-Serie von Kaiser.

Die Teilnehmeranschlüsse in Spleiß-Ausführung sind unbestückt, teilbestückt und spleißfertig erhältlich. Die E3S Connect-Produkte zeichnen sich durch ihre Steckerfertigkeit aus, wodurch sie ohne spezielles Fachwissen im Bereich LWL-Technik und ohne spezielle Werkzeuge verwendet werden können.

Innere und äußere Werte
Überlängen werden bequem in der Anschlussdose untergebracht werden, die Bauform ist kompakt und fügt sich in jeden Raum ein. Die Anschlussdosen sind passgenau für Kaiser Geräte-Verbindungsdosen geeignet.

Besonderes Augenmerk wurde auf die Optik gelegt. Der AP-Anschluss mit 16 mm Aufbauhöhe und unauffälligem Design ist überall einsetzbar, ohne störend zu wirken. Die Unterputz-Anschlüsse bringen maximale Flexibilität. Durch die TDO-Bauform bieten diese Kompatibilität, auch für runde Schalterprogramme. Die Installation schnell erledigt, die Einführung der Leitungen erfolgt von der Unterseite oder der Rückseite.

E3S Connect
E3 – einschieben, einziehen, einblasen 
S – steckbar (kein Spleißen) 
Connect – verbundenes System

Die Vorteile von Kaiser Connectivity
• E3S Connect - kein Spezialwerkzeug, kein Spleißen
• passgenau für Kaiser Geräte-Verbindungsdosen
• UP-Anschlussdose ist kompatibel mit allen gängigen TDO-Abdeckungen, auch runde Programme
• in der Spleiß-Ausführung unbestückt, teilbestückt und spleißfertig erhältlich
• Überlängenmanagement
• Geeignet für CSS Crimp/Mini Schrumpfschlauch
